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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA PRIMEIRA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE JUNHO DA 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 7 DE JULHO DE 2015 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

Por ausência do primeiro Secretário da Mesa da Assembleia Municipal, Sr. Gabriel Côrte Real 
Goucha, foi primeiro secretário, em exercício, a Sra. Zélia Correia e segundo secretário, em 
exercício, o Sr. Manuel Ramos Lopes. 

O Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Dra. Maria de Jesus Barroso, apresentado pela Sra. 
Wanda Guimarães, em nome do PS, foi aprovado por unanimidade. Foi prestado um minuto 
de silêncio. 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 – APROVAÇÃO DA ATA Nº16/2014, DE 27 DE OUTUBRO 

Aprovada por maioria com 26 votos a favor (10 do PPD/PSD, 3 do CDS/PP, 8 do PS, 
3 CDU, 1 do SerCascais-Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, 
Independente) e 9 abstenções (Filipa Monteiro, José Simões, Manuel Lopes e Jean 
Baronet, do PPD/PSD, André Ferreira, do CDS/PP, Patrícia Salvador, da CDU, Pedro 
Silva, do SerCascais-Movimento Independente e Paulina Esteves e Luís de Castro 
do BE.)  

O Sr. João Ribeiro da Fonseca, do CDS/PP, não estava na sala no momento da 
votação. 

 

2 – RECRUTAMENTO DE 4 ASSISTENTES OPERACIONAIS PARA O SERVIÇO DE PROTEÇÃO 
CIVIL 

Aprovado por unanimidade 

 

3 – DISCUSSÃO SOBRE O RELATÓRIO DE 2014 A QUE SE REFERE O ESTATUTO DO DIREITO 
DE OPOSIÇÃO, CONFORME O N.º 1 DO ARTIGO 10.º DA LEI Nº 24/98 DE 26 DE MAIO, O 
QUAL FOI PRESENTE À REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS NA SUA REUNIÃO DE 
25 DE MAIO PRETÉRITO, ASSIM COMO SOBRE AS RESPOSTAS DOS TITULARES DO DIREITO 
DE OPOSIÇÃO  

Adiado para análise numa próxima reunião da Assembleia Municipal 

4- ACORDO DE PARTILHA DE RECURSOS CULTURAIS PARA UTILIZAÇÃO E FRUIÇÃO PÚBLICA 
NO TERRITÓRIO DO MUNICÍPIO DE CASCAIS 
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Aprovado por maioria com 18 votos a favor (13 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP) 7 
votos contra (4 da CDU, 2 do BE, e 1 da Sra. Pepita Cardoso, do SerCascais-
Movimento Independente) e 10 abstenções (8 do PS, 1 do Sr. Pedro Silva, do 
SerCascais-Movimento Independente, e 1 do Sr. João Couto Fragoso, 
Independente) 

A Sra. Patrícia Ferreira, do PPD/PSD, não estava na sala no momento da votação. 

 

5 – APOIO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE – GESTÃO DA ESCOLA DE MÚSICA 
MICHEL GIACOMETTI 

Aprovado por maioria com 33 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 
4 da CDU, 2 do SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto 
Fragoso , Independente) e 2 abstenções (BE). 

A Sra. Patrícia Ferreira, do PPD/PSD, não estava na sala aquando da votação. 

 

6 – APOIO FINANCEIRO À UNIÃO DE FREGUESIAS DE CARCAVELOS E PAREDE PARA A 
REALIZAÇÃO DAS FESTAS DE CARCAVELOS 

Aprovado por maioria com 29 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 
2 do SerCascais-Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, 
Independente) e 6 abstenções (4 da CDU e 2 do BE). 

 

A Sra. Patrícia Ferreira, do PPD/PSD, não estava na sala no momento da votação. 

7 – TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL REFERENTE AO 
ENCERRAMENTO DO PARQUE DE ESTACIONAMENTO PARA O ANO DE 2015 

Aprovado por maioria com 29 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 
2 do SerCascais-Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, 
Independente) e 6 abstenções (4 da CDU e 2 do BE). 

 

A Sra. Patrícia Ferreira, do PPD/PSD, não estava na sala aquando da votação. 

8 – APOIO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE – GESTÃO DO COMPLEXO 
DESPORTIVO DE ALCABIDECHE 

Aprovado por maioria com 33 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 
4 da CDU, 2 do SerCascais-Movimento Independente e 1 Sr. João Couto Fragoso, 
Independente) e 2 abstenções (BE). 

A Sra. Patrícia Ferreira, do PPD/PSD, não estava presente na sala no momento da 
votação. 

9 – Acordo de Execução de Delegação Legal de Competências entre o Município de Cascais e 
a Freguesia de Alcabideche-Transferência de verbas para 2015 
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Aprovado por unanimidade 

 

A Sra. Patrícia Ferreira, do PPD/PSD, não se encontrava na sala no momento da 
votação. 

10 – Acordo de Execução de Delegação Legal de Competências entre o Município de Cascais 
e a Freguesia de Carcavelos e Parede – Transferência de verbas para 2015. 

Aprovado por unanimidade 

A Sra. Patrícia Ferreira, do PPD/PSD, não estava na sala no momento da votação. 

 

11 – ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O 
MUNICÍPIO DE CASCAIS E A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL – TRANSFERÊNCIA DE 
VERBAS PARA 2015 

Aprovado por unanimidade 

A Sra. Patrícia Ferreira, do PPD/PSD, não estava na sala no momento da votação. 

 

12 – ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O 
MUNICÍPIO DE CASCAIS E A FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA – TRANSFERÊNCIA DE 
VERBAS PARA 2015 

Aprovado por unanimidade 

A Sra. Patrícia Ferreira do PPD/PSD, não estava na sala aquando da votação 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SEGUNDA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE JUNHO DA 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 16 DE JULHO DE 2015 

 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 – PARTICIPAÇÃO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA CONSTITUIÇÃO DA “FUNDAÇÃO ALFREDO 
DE SOUSA” DA NOVA SCHOOL OF BUSINESS AND ECONOMICS E REVISÃO DOS 
RESPETIVOS ESTATUTOS 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP), 15 
votos contra (8 do PS, 4 da CDU, 2 do BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso e 3 
abstenções do SerCascais-Movimento Independente 

2 – CONTRATAÇÃO DE UM EMPRÉSTIMO PARA A EXECUÇÃO DE DIVERSAS EMPREITADAS 
ATÉ AO MONTANTE DE 17.450.000,00 EUROS 
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Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP) 16 
votos contra (7 do PS, 4 da CDU, 3 do SerCascais- Movimento Independente 2 do 
BE) e 2 abstenções (1 do Sr. João Couto Fragoso e 1 da Sra. Maria Fernanda 
Gonçalves, Presidente da Junta de Freguesia de S. Domingos de Rana. 

 

3 – TERESA MARIA CAMPOS ARRAIS DE CASTRO – ISENÇÃO TOTAL DO PAGAMENTO DE 
TAXAS MUNICIPAIS AO ABRIGO DO DISPOSTO NO ARTIGO 14.º DOS REGULAMENTOS DE 
COBRANÇA E TABELA DE TAXAS, LICENÇAS E OUTRAS RECEITAS MUNICIPAIS PARA OS 
ANOS DE 2014 E 2015 

Aprovado por Unanimidade 

 

4 – DELIMITAÇÃO DE ÁREAS DE REABILITAÇÃO URBANA (ARU´S) 

Aprovado por maioria com 20 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 1 do 
Sr. João Couto Fragoso, independente), 4 votos contra da CDU e 13 abstenções (8 
do PS, 3 do SerCascais-Movimento Independente e 2 do BE 

 

5 – INFORMAÇÃO ESCRITA DO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL ACERCA DA 
ATIVIDADE E SITUAÇÃO FINANCEIRA DO MUNICÍPIO (RELATÓRIO DA ATIVIDADE DO 
MUNICÍPIO DE 1 DE ABRIL A 30 DE JUNHO DE 2015) 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento 

 

6 – PROVIDÊNCIA CAUTELAR PARA A SUSPENSÃO DA DELIBERAÇÃO QUE APROVA O PLANO 
DIRETOR MUNICIPAL DE CASCAIS (PDM) – RESOLUÇÃO FUNDAMENTADA NOS TERMOS DO 
ARTIGO 128.º DO CPTA 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 16 
votos contra (7 do PS, 4 da CDU, 3 do SerCascais-Movimento Independente e 2 do 
BE) e 2 abstenções 1 do Sr. João Couto Fragoso , Independente e 1 da Sra. Zélia 
Correia do PS. 
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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA TERCEIRA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE JUNHO DA 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 29 DE JULHO DE 2015 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

O Voto de pesar pelo falecimento da senhora Isabel Cruz, apresentado pelo Senhor 
Rui Paulo Correia Costa, Presidente da Junta de Freguesia de Alcabideche, foi 
aprovado por unanimidade. Foi prestado um minuto de silêncio. 

O voto de congratulação, apresentado pela Sra. Wanda Guimarães, do PS, foi 
aprovado por unanimidade. 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 – 3ª REVISÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2015-2018 E 3.ª REVISÃO AO 
ORÇAMENTO 2015 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 17 
votos contra (8 do PS, 4 da CDU, 3 do SerCascais-Movimento Independente e 2 do 
BE) e uma abstenção do Sr. João Couto Fragoso, Independente. 

 

2 – CEDÊNCIA DE UTILIZAÇÃO AO MUNICÍPIO DE CASCAIS E ASSUNÇÃO DA GESTÃO DO 
PRÉDIO URBANO DENOMINADO “FORTE DO GUINCHO OU FORTE DO ABANO” SITO NO 
CONCELHO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria com 28 votos a favor (14 do PPD/PSD, 8 de PS, 5 do CDS/PP 
e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente), 8 votos contra (4 da CDU, 2 do 
SerCascais- Movimento Independente e 2 do BE) e 1 Abstenção do Sr. Pedro Silva 
do SerCascais-Movimento Independente. 

 

3 –CEDÊNCIA DE UTILIZAÇÃO AO MUNICÍPIO DE CASCAIS E ASSUNÇÃO DA GESTÃO DO 
PRÉDIO URBANO DENOMINADO “FORTE DE SÃO JOÃO DA CADAVEIRA” SITO NO CONCELHO 
DE CASCAIS 

Aprovado por maioria com 28 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS 
e 1 do Sr. João Couto Fragoso Independente) 8 votos contra (4 da CDU, 2 do 
SerCascais-Movimento Independente e 2 do BE) e 1 abstenção do Sr. Pedro Silva, 
do SerCascais-Movimento Independente. 

 

 

 

4 – CEDÊNCIA DE UTILIZAÇÃO AO MUNICÍPIO DE CASCAIS E ASSUNÇÃO DA GESTÃO DO 
PRÉDIO URBANO DENOMINADO “FORTE DE SANTO ANTÓNIO” SITO NO CONCELHO DE 
CASCAIS 



BOLETIM MUNICIPAL                                                                                      

 

 

7 

 

Aprovado por maioria com 28 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS 
e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) 7 votos contra (4 da CDU, 1 do 
SerCascais-Movimento Independente e 2 do BE) e 2 abstenções do SerCascais-
Movimento Independente(Sra. Pepita Cardoso e do Sr. Pedro Silva) 

 

5 – CEDÊNCIA DE UTILIZAÇÃO AO MUNICÍPIO DE CASCAIS E ASSUNÇÃO DA GESTÃO DO 
PRÉDIO URBANO DENOMINADO “FORTE DE SÃO PEDRO (FORTE DA POÇA)” SITO NO 
CONCELHO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria com 28 votos a favor (14 do PPD/PSD, 8 do PS, 5 do CDS/PP 
e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente ) 8 votos contra (4 da CDU, 2 do 
SerCascais-Movimento Independente e 2 do BE), e 1 abstenção do Sr. Pedro Silva, 
do SerCascais-Movimento Independente. 

 

6 –AQUISIÇÃO DE AÇÕES DA SOCIEDADE CE – CIRCUITO DO ESTORIL E CESSÃO DE 
CRÉDITOS À PARPÚBLICA – PARTICIPAÇÕES PÚBLICAS (SGPS)S.A. 

Aprovado por maioria com 20 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, e 1 do 
senhor João Couto Fragoso, Independente) e 17 votos contra (8 do PS, 4 da CDU, 3 
do SerCascais-Movimento Independente e 2 do BE), com as alterações sugeridas 
pela Comissão de Administração, Finanças e Serviços de Autarquia.  

 

7 – ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETENCIAS DO 
ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS-DESCENTRALIZAÇÃO NA SAÚDE. CONTRATO 
INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETENCIAS. 

Nos termos do n.º 5 do artigo 42.º do Regimento da Assembleia Municipal foi 
aprovado prosseguir com os trabalhos para além das 00.00 horas, com 19 votos a 
favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 13 votos contra (7 do PS, 4 da CDU,2 do BE) 
e 2 abstenções (1 da Sra. Zélia Correia do PS, e 1 do Sr. João Couto Fragoso, 
independente ) Os membros do SerCascais não estavam na sala no momento da 
votação. 

A Proposta foi aprovada por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do 
CDS/PP), 2 votos contra do BE) e 2 abstenções (1 da sra. Zélia Correia do PS e 1 do 
Sr. João Couto Fragoso, Independente). Os Grupos municipais do PS, Os grupos 
municipais do PS, CDU e SerCascais abandonaram a sala. 

 

8 – ALTERAÇÃO DO REGULAMENTO DOS CEMITÉRIOS MUNICIPAIS CONCELHO DE CASCAIS 
–CEMITÉRIOS MUNICIPAIS DE GUIA E TRAJOUCE – JAZIGOS E OSSÁRIOS MUNICIPAIS – 
EPITÁFIOS – NOVOS MODELOS. 

Aprovado por maioria com 22 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP, 2 do 
BE e 1 do Senhor João Couto Fragoso, Independente) e 1 abstenção da Sra. Zélia 
Correia, do PS com as alterações sugeridas pela comissão de assuntos jurídicos e 
petições . Os restantes grupos municipais não se encontravam na sala  
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DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS,  
REALIZADA NO DIA 6 DE JULHO DE 2015 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 13 DE 22 DE JUNHO DE 2015 

Aprovado por unanimidade. Os Srs Vereadores Ricardo Batista Leite, João Cordeiro 
e Alexandre Sargento e Frederico Pinho de Almeida não participaram na votação. 

 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 

 
2. PARTICIPAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA CONSTITUIÇÃO DA “FUNDAÇÃO ALFREDO 
DE SOUSA” DA “NOVA SCHOOL OF BUSINESS AND ECONOMICS”. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”, que presentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto 
de vencido e o PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito.  

 

PLANO E ORÇAMENTO: 

 
3. 8.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2015-2018 E 8.ª ALTERAÇÃO AO 
ORÇAMENTO 2015 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS e CDU apresentaram declaração de voto.  

 

4. CONTRATAÇÃO DE UM EMPRÉSTIMO PARA A EXECUÇÃO DE DIVERSAS EMPREITADAS ATÉ 
AO MONTANTE DE 17.450.000,00 EUROS 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”.  O PS , a CDU e o Movimento Independente “ Ser Cascais” apresentaram 
declaração de voto.  
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GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
5. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE BENS APREENDIDOS 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
6. TERESA MARIA CAMPOS ARRAIS DE CASTRO – ISENÇÃO TOTAL DO PAGAMENTO DE 
TAXAS MUNICIPAIS AO ABRIGO DO DISPOSTO NO ARTIGO 14º DOS REGULAMENTOS DE 
COBRANÇA E TABELA DE TAXAS, LICENÇAS E OUTRAS RECEITAS MUNICIPAIS PARA OS 
ANOS 2014 E 2015 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Srª Vereadora Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”, que apresentou declaração de voto. 

 

 
7. REVOGAÇÃO/DISTRATE DO CONTRATO DE CEDÊNCIA, DO DIREITO DE SUPERFÍCIE, DE 
PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 5.500M2, SITA NO PARQUE DO 
ESTORIL, PRAÇA ALMEIDA GARRETT, FREGUESIA DO ESTORIL, DESTINADA À CONSTRUÇÃO 
E EXPLORAÇÃO DE UM PARQUE DE ESTACIONAMENTO NO SUBSOLO 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
8. REVERSÃO DE TRÊS PARCELAS DE TERRENO COM A ÁREA TOTAL 1.600 M2, SITUADAS 
EM ABÓBODA, FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA, CEDIDA EM REGIME DE DIREITO 
DE SUPERFÍCIE À ASSOCIAÇÃO DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE CARCAVELOS – S. 
DOMINGOS DE RANA, PARA A CONSTRUÇÃO DA SECÇÃO DESTACADA DA ASSOCIAÇÃO 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
9. REVERSÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 1.700 M2, SITUADA NA 
ESTRADA DA ABÓBODA, FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA, CEDIDA EM REGIME DE 
DIREITO DE SUPERFÍCIE AO ESTADO PORTUGUÊS (DIREÇÃO-GERAL DO PATRIMÓNIO DO 
MINISTÉRIO DAS FINANÇAS), PARA A CONSTRUÇÃO DE INSTALAÇÕES PARA OS SERVIÇOS 
E FORÇAS DE SEGURANÇA 

Aprovado por unanimidade. 

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 
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10. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE UTILIZAÇÃO DA PLATAFORMA ELÉTRONICA DE 
CONTRATAÇÃO PÚBLICA - EMISSÃO DE PARECER PRÉVIO VINCULATIVO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
uma abstenção da Srª Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”, que apresentou declaração de voto.A CDU apresentou 
declaração de voto. 

 

COLETIVIDADES: 

 
11. APOIO FINANCEIRO AO GRUPO RECREATIVO E DRAMÁTICO 1º DE MAIO DE TIRES – 
AQUISIÇÃO DE CADEIRAS DE PLATEIA. 

Aprovado por unanimidade. 

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 
12. MORAIS  LEITÃO, GALVÃO TELES, SOARES DE SILVA E ASSOCIADOS - SOC. 
ADVOGADOS - CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE PATROCINIO JUDICIÁRIO - BANCO DE 
HORAS - PARECER PRÉVIO VINCULATIVO 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Srª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” e 3 
abtenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa 
Gago do PS. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 
13. ANTECIPAÇÃO DO PAGAMENTO POR SUBSTITUIÇÃO DO PROPRIETÁRIO "NÃO 
ADERENTE" 

Aprovado por unanimidade. 

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 
14. EMPREITADA DE CONSTRUÇÃO SA ESCOLA EB1 E JI PADRE AGOSTINHO SA SILVA, 
DELIBERAÇÃO SOBRE O PEDIDO DE SUSPENSÃO PARCIAL DE TRABALHOS E RESPETIVO 
PLANO DE TRABALHOS, PLANO DE EQUIPAMENTOS, PLANO DE MÃO DE OBRA E 
CRONOGRAMA FINANCEIRO APRESENTADOS PELA FIRMA TANAGRA EMPREITEIROS, S.A 

Aprovado por maioria, com um abtenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
(O  Senhor Presidente não participou na votação por não se encontrar presente na 
sala). 
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JUVENTUDE: 

 
15. APOIO A ASSOCIAÇÃO PALCO DA TUA ARTE 

Adiada 

 

 
16. PROJETO RÁDIO E TELEVISÃO NAS ESCOLAS 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
17. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À APOEP - ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE ORIENTAÇÃO 
ESCOLAR E PROFISSIONAL PARA MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DO GABINETE DE 
ORIENTAÇÃO ESCOLAR E PROFISSIONAL A FUNCIONAR NA REDE DE LOJAS GERAÇÃO C 

Aprovado por unanimidade. 

 

CULTURA: 

 
18. RENOVAÇÃO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA MODALIDADE DE AVENÇA 
COM JOSÉ MANUEL MARTINS DA SILVA CAMPOS 

 
 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
4 abstenções abtenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS e da Srª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. A CDU e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentarm declaração de voto. 

 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 
19. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO GAB. DÍVIDA ZERO DE CASCAIS – ASSOCIAÇÃO REAGIR 
PARA MUDAR, NO VALOR DE €5.280,00 

Aprovado por unanimidade. 

 

REQUALIFICAÇÃO URBANA: 
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20. DELIMITAÇÃO DE ÁREAS DE REABILITAÇÃO URBANA (ARU´S) 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
4 abtenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa 
Gago do PS e da Srª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. 

 

PROTEÇÃO CIVIL: 

 
21. APOIO FINANCEIRO ÀS ASSOCIAÇÕES DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DO CONCELHO 
DE CASCAIS, NO ÂMBITO DO PROTOCOLO PARA A CRIAÇÃO E FUNCIONAMENTO DOS 
GRUPOS DE PRIMEIRO SOCORRO - 2ª, 3ª E 4ª TRANCHE 2015 

Aprovado por unanimidade.  O  Sr. Vice Presidente e a Srª Vereadora Isabel 
Magalhães não participaram na votação. 

 

 
22. APOIO AO PROJETO PRAIA 2015 

Aprovado por unanimidade.  

 

 
23. APOIO FINANCEIRO ÀS ASSOCIAÇÕES DE BOMBEIROS DO CONCELHO DE CASCAIS, NO 
ÂMBITO DO PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO EM INICIATIVAS CONJUNTAS NA ÁREA DA 
PROTEÇÃO CIVIL - 2ª E 3ª TRANCHE 2015 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vice Presidente e a Srª Vereadora Maria Isabel 
Magalhães não participaram na votação. 

 

EMPRESAS MUNICIPAIS: 

 
24. CONTRATO DE GESTÃO A CELEBRAR COM O ADMINISTRADOR DA CASCAIS PRÓXIMA – 
GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M., S.A. 

Adiada 

 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

 
25. PLATAFORMA PARA A QUALIFICAÇÃO DE CRECHES “CRESCER MELHOR EM CASCAIS” – 
ALTERAÇÃO AO PROTOCOLO E ATRIBUIÇÃO DE APOIOS NO ÂMBITO DAS LINHAS DE 
FINANCIAMENTO PREVISTAS NO PROTOCOLO A INSTITUIÇÕES GESTORAS DE 
EQUIPAMENTOS DE CRECHE DA REDE SOLIDÁRIA NO VALOR DE 431,268 €  
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Aprovado por unanimidade. 

 

26. RETIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS 505-2015 E 507-2015 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
27. TRANSMISSÃO DA TITULARIDADE DO CONTRATO DE ARRENDAMENTO DE UM FOGO DO 
PARQUE HABITACIONAL 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
28. TRANSFERÊNCIA DE FOGO DOS AGREGADOS FAMILIARES DE MANUEL GASPAR DA 
SILVA AUGUSTO E DE TOMÁS CATCHIA 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
29. ATRIBUIÇÃO DE 3 FOGOS DE ARRENDAMENTO NO EMPREENDIMENTO DE CAMPOS 
VELHOS NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
30. ATRIBUIÇÃO DE FOGO A 1 AGREGADO FAMILIAR RESIDENTE EM FOGOS DA SANTA 
CASA DA MISERICÓRDIA, NO BAIRRO CRUZ VERMELHA 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
31. RETIFICAÇÃO DA PROPOSTA 554-2015 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
32. RANKING 1º TRIMESTRE DE 2015 DO PMHAS - PROLONGAMENTO DO PERÍODO DE 
VIGÊNCIA. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
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33. APOIO FINANCEIRO PARA A QUALIFICAÇÃO DA RESPOSTA E FUNCIONAMENTO DA LAHC 
– LIGA DOS AMIGOS DO HOSPITAL DE CASCAIS NO VALOR DE € 2.000,00. 

 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
34. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO DE QUALIFICAÇÃO E SUSTENTABILIDADE-ESTRUTURA 
RESIDENCIAL PARA PESSOAS IDOSAS-ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DO REFERIDO 
PROTOCOLO-€150 067,00 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
35. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO E ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À SANTA CASA DA 
MISERICÓRDIA DE CASCAIS PARA DESENVOLVIMENTO DOS PROJECTOS DA CASA GRANDE 
GALIZA – “ESCOLINHA DE RUGBY” E “SABER MAIS” NO VALOR DE 58.350,00€  

Aprovado por unanimidade. 

 

 

 
36. APOIO FINANCEIRO A DIVERSAS ORGANIZAÇÕES NO ÂMBITO DO PROGRAMA “CASCAIS 
EM FÉRIAS 2015”  1ª TRANCHE, NO MONTANTE DE € 35.114,00 (TRINTA E CINCO MIL 
CENTO E CATORZE EUROS) 

Aprovado por unanimidade. 

 

INFORMAÇÕES: 

 
37. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 
38. LISTAGEM DOS COMPROMISSOS PLURIANUAIS ASSUMIDOS AO ABRIGO DA 
AUTORIZAÇÃO GENÉRICA – ABRIL/JUNHO 2015 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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39. PROGRAMA "POLUIÇÃO ZERO" - RELATÓRIO DO PONTO DE SITUAÇÃO (ACTUALIZAÇÃO 
DE 02/06/2015) 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS NA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS, 
REALIZADA NO DIA 20 DE JULHO DE 2015 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 14 DE 6 DE JULHO 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 

PRESIDÊNCIA: 

 
2. RESOLUÇÃO FUNDAMENTADA, APRESENTADA NOS TERMOS E PARA EFEITOS DO 
DISPOSTO NO ARTIGO 128.º N.º 1 DO CPTA. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” que apresentou declaração de voto vencido. O PS e a CDU apresentaram 
declaração de voto. 

 
3. ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS - DESCENTRALIZAÇÃO NA SAÚDE. CONTRATO 
INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS.   

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de 
voto vencido. 

 
4. PROTOCOLO ENTRE O MUNICIPIO DE CASCAIS E A POLÍCIA DE SEGURANÇA PÚBLICA 
PARA A ELABORAÇÃO DO PROJETO, FISCALIZAÇÃO E OBRA PARA CONCLUSÃO DO EDIFÍCIO 
DA AVENIDA ENGENHEIRO ADELINO AMARO DA COSTA 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS, e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. O PS mencionou 
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que irá apresentar declaração de voto por escrito e a CDU apresentou declaração 
de voto vencido. 

 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 

 
5. AQUISIÇÃO DE AÇÕES DA SOCIEDADE CE - CIRCUITO DO ESTORIL E CESSÃO DE 
CRÉDITOS À PARPÚBLICA- PARTICIPAÇÕES PÚBLICAS (SGPS), S.A. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito e a 
CDU apresentou declaração de voto vencido. 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 

 
6. 9.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2015-2018 E 9.ª ALTERAÇÃO AO 
ORÇAMENTO 2015 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”  que apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de 
voto.  

 
7. 3.ª REVISÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2015 - 2018 E 3.ª REVISÃO AO 
ORÇAMENTO 2015 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”  que apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de 
voto.  

 
8. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A AMTRES NO MONTANTE DE € 13.031,83 - 3º 
TRIMESTRE 2015 

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. 

 
9. APROVAÇÃO DAS CLÁUSULAS CONTRATUAIS DO EMPRÉSTIMO PARA EXECUÇÃO DE 
DIVERSAS EMPREITADAS ATÉ AO MONTANTE DE €17.450.000,00.        

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
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Cascais”  que apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de 
voto e a CDU apresentou declaração de voto vencido. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

O Sr. Vereador Alexandre Sargento não participou na discussão e votação dos 
pontos 10 ao 72 por não estar presente na Sala. 

 
10. A. SANTO, LDA. – PAGAMENTO DE COMPENSAÇÃO E TAXAS EM ESPÉCIE NO VALOR DE 
€ 704.045,11.  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU.  

 
11. EXTINÇÃO DO CONTRATO DE COMODATO, ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A 
ASSOCIAÇÃO DE “TURISMO DE LISBOA – VISITORS & CONVENTION BUREAU” (ATL), 
REFERENTE À CEDÊNCIA DO RÉS-DO-CHÃO DO EDIFÍCIO MUNICIPAL SITO NA RUA 
VISCONDE DA LUZ, N.º 14, A-C-D-, EM CASCAIS, PARA INSTALAÇÃO DE UM POSTO DE 
TURISMO. 

Aprovado por unanimidade. 

 
12. REVERSÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 1.593,70 M2, SITUADA NA 
RUA JOSÉ FLORINDO, JUNTO AO BAIRRO DOS PESCADORES, EM CASCAIS, DESTINADA À 
CONSTRUÇÃO DE UM “CENTRO SOCIAL PARA PESCADORES”, PROPRIEDADE DO INSTITUTO 
DE GESTÃO FINANCEIRA DA SEGURANÇA SOCIAL, I.P.   

Aprovado por unanimidade. 

 
13. CEDÊNCIA DE QUATRO MÁQUINAS LIGEIRAS E UM CILINDRO À CASCAIS PRÓXIMA, 
E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU.  

 
14. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE MOBILIÁRIO À DIVISÃO DA POLICIA DE CASCAIS - 
54ª ESQUADRA DE CARCAVELOS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU.  

 
15. CEDÊNCIA DE UTILIZAÇÃO AO MUNICIPIO DE CASCAIS E ASSUNÇÃO DA GESTÃO DO 
PRÉDIO URBANO DENOMINADO “FORTE DE SÃO JOÃO DA CADAVEIRA” SITO NO CONCELHO 
DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito.  

 
16. CEDÊNCIA DE UTILIZAÇÃO AO MUNICIPIO DE CASCAIS E ASSUNÇÃO DA GESTÃO DO 
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PRÉDIO URBANO DENOMINADO “FORTE DO GUINCHO OU FORTE DO ABANO” SITO NO 
CONCELHO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito.  

 
17. CEDÊNCIA DE UTILIZAÇÃO AO MUNICIPIO DE CASCAIS E ASSUNÇÃO DA GESTÃO DO 
PRÉDIO URBANO DENOMINADO “FORTE DE SÃO PEDRO (FORTE DA POÇA) ” SITO NO 
CONCELHO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito.  

 
18. CEDÊNCIA DE UTILIZAÇÃO AO MUNICIPIO DE CASCAIS E ASSUNÇÃO DA GESTÃO DO 
PRÉDIO URBANO DENOMINADO “FORTE DE SANTO ANTÓNIO” SITO NO CONCELHO DE 
CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito.  

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 
19. ACORDO-QUADRO PARA O FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS RODOVIÁRIOS EM 
POSTOS DE ABASTECIMENTO PÚBLICOS – CONCURSO PUBLICO - APROVAÇÃO DE PEÇAS 
DO PROCEDIMENTO.  

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

COLETIVIDADES: 

 
20. GRUPO MUSICAL E DESPORTIVO 31 DE JANEIRO DE MANIQUE DE BAIXO – APOIO PARA 
OBRAS NA SEDE. 

Aprovado por unanimidade. 

 

RECURSOS HUMANOS: 

 
21. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO CENTRO DE CULTURA E DESPORTO DO 
PESSOAL DO MUNICÍPIO DE CASCAIS PARA REFORÇO DO PRD 145/2014. 
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Aprovado por unanimidade. 

 

PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

 
22. REVISÃO DO PDM-CASCAIS - DECLARAÇÃO AMBIENTAL.  

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 
23. ANTECIPAÇÃO DO PAGAMENTO POR SUBSTITUIÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS "NÃO 
ADERENTES" CORRESPONDENDO A 7 LOTES. 

Aprovado por unanimidade. 

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 
24. EMPREITADA DE CONTRUÇÃO DA ESCOLA EB1 E J1 DE S. DOMINGOS DE RANA Nº2. - 
EXECUÇÃO DAS CAUÇÕES. 

Aprovado por unanimidade. 

 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 
25. AUTORIZAÇÃO DE DESPESA PARA O PAGAMENTO 2º TRIMESTRE DO CONSUMO DE 
ENERGIA ELÉTRICA NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO CONCELHO DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
26. ALTERAÇÃO DO REGULAMENTO DOS CEMITÉRIOS MUNICIPAIS CONCELHO DE CASCAIS 
- CEMITERIOS MUNICIPAIS DE GUIA E TRAJOUCE – JAZIGOS E OSSÁRIOS MUNICIPAIS – 
EPITÁFIOS – NOVOS MODELOS 

Aprovado por unanimidade. 
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DESENVOLVIMENTO ESTRATÉGICO: 

 
27. PROPOSTA DE ABERTURA DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA A EVENTUAL 
CLASSIFICAÇÃO, COMO MONUMENTO DE INTERESSE MUNICIPAL, DO CENTRO DE 
CONGRESSOS DO ESTORIL, SITO NA AVENIDA AMARAL, ESTORIL, FREGUESIA DO ESTORIL, 
CONCELHO DE CASCAIS 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” e 2 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro e Maria Teresa Gago do 
PS. 

 

JUVENTUDE: 

 
28. APOIO AO LICENCIAMENTO DAS OBRAS EFETUADAS - AEP - GRUPO 150. 

Aprovado por unanimidade. 

 
29. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À KUTUCA - ASSOCIAÇÃO JUVENIL DO BAIRRO DAS FACEIRAS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
30. APOIO A ASSOCIAÇÃO PALCO DA TUA ARTE. 

Aprovado por unanimidade. 

 

CULTURA: 

 
31. HOMENAGEM A MARIA DE JESUS BARROSO - ATRIBUIÇÃO DE NOME AO AUDITÓRIO DA 
CASA DAS HISTÓRIAS PAULA REGO. 

Aprovado por unanimidade. 

 

EDUCAÇÃO: 

 
32. ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO AOS AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS DE 
CASCAIS E S. JOÃO DO ESTORIL, PARA A SAÍDA DE MAR NA EMBARCAÇÃO CREOULA, NO 
ÂMBITO DO PROJETO “ESTE MAR. 

Aprovado por unanimidade. 

 
33. APOIO AO FUNCIONAMENTO DAS ESCOLAS DO 1º CICLO DO ENSINO BÁSICO E 
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JARDINS DE INFÂNCIA DOS AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS DE ALCABIDECHE- 
TRANSFERENCIA DE VERBAS PARA AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
34. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS DE PAREDE PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 
CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 
35. TRANSPORTE DE ALUNOS DO 1º CICLO A REFEITÓRIOS NO EXTERIOR DA ESCOLA - 
ACERTO DE CONTAS DO 1º PERÍODO E ATRIBUIÇÃO DE VERBA REFERENTE AO 2º E 3º 
PERÍODOS DO ANO LETIVO 2014/2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
36. AÇÃO SOCIAL ESCOLAR - AUXILIOS ECONÓMICOS 1º CICLO - ESTIMATIVA PARA O ANO 
LETIVO 2015/2016 - TRANSFERENCIA DE VERBAS PARA OS AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
37. PLANO DE AÇÃO SOCIAL E TRANSPORTE ESCOLAR PARA O ANO LETIVO 2015/2016. 

Aprovado por unanimidade. 

 
38. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS DE ALAPRAIA PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 
CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 
39. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS DE ALCABIDECHE PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE 
ENRIQUECIMENTO CURRICULAR. 

Aprovado por unanimidade. 

 
40. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS DE ALVIDE PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 
CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

41. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS DE AQUILINO RIBEIRO PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE 
ENRIQUECIMENTO CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 
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42. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS DE CARCAVELOS PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE 
ENRIQUECIMENTO CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 

 
43. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS DE CASCAIS PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 
CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 
44. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS DE IBN MUCANA PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE 
ENRIQUECIMENTO CURRICULAR. 

Aprovado por unanimidade. 

 
45. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS DE MATILDE ROSA ARAÚJO PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE 
ENRIQUECIMENTO CURRICULAR. 

Aprovado por unanimidade. 

 
46. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS DE CIDADELA PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 
CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 
47. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS DE SÃO JOÃO DO ESTORIL PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE 
ENRIQUECIMENTO CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 
48. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS DE FREI GONÇALO AZEVEDO PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES DE 
ENRIQUECIMENTO CURRICULAR.  

Aprovado por unanimidade. 
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DESPORTO: 

 
49. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A PROVÍNCIA 
PORTUGUESA DA CONGREGAÇÃO DOS IRMÃOS MARISTAS (COLÉGIO MARISTA DE 
CARCAVELOS) – APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA REGULAR - INSCRIÇÃO DE ATLETAS NA 
ASSOCIAÇÃO DISTRITAL DE JUDO DE LISBOA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
50. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DE BOMBEIROS DE PAREDE 
“AMADEU DUARTE”. 

Aprovado por unanimidade. 

 
51. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE 
CARCAVELOS E SÃO DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
52. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A UNIÃO 
RECREATIVA E DESPORTIVA DE TIRES – APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA REGULAR E 
APOIO À BENEFICIAÇÃO DO PARQUE DESPORTIVO.  

Aprovado por unanimidade. 

 
53. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO 
DRAMÁTICO E SPORTIVO DE CASCAIS – APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA REGULAR – 
INSCRIÇÃO DE ATLETAS NA ASSOCIAÇÃO DE NATAÇÃO DE LISBOA E NA FEDERAÇÃO DE 
GINÁSTICA DE PORTUGAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 
54. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO 
HUMANITÁRIA DE BOMBEIROS DOS ESTORIS – APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA REGULAR 
– INSCRIÇÃO DE ATLETAS NA ASSOCIAÇÃO DE NATAÇÃO DE LISBOA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
55. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO 
NACIONAL DE SURFISTAS – APOIO À ORGANIZAÇÃO DA 5ª ETAPA DO CIRCUITO NACIONAL 
DE SURF OPEN 2015 – LIGA MOCHE. 

Aprovado por unanimidade. 
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56. APOIO AO CLUBE DE FUTEBOL DE SASSOEIROS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
57. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE 
DESPORTIVO DA COSTA DO ESTORIL – APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA REGULAR – 
INSCRIÇÃO DE ATLETAS NA ASSOCIAÇÃO DE BADMINTON DA COSTA AZUL/ FEDERAÇÃO 
PORTUGUESA DE BADMINTON (ÉPOCA 2014/2015). 

Aprovado por unanimidade. 

 
58. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO 
SOLIDARIEDADE MUSICAL E DESPORTIVA DE TALAÍDE – APOIO À BENEFICIAÇÃO DO 
CAMPO DE FUTEBOL FERNANDO SABIDO. 

Aprovado por unanimidade. 

 
59. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO DE 
MORADORES DA QUINTA DA CARREIRA – APOIO À BENEFICIAÇÃO DO TANQUE DA QUINTA 
DA CARREIRA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
60. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE NACIONAL 
DE GINÁSTICA – APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA REGULAR – INSCRIÇÃO DE ATLETAS NA 
ASSOCIAÇÃO DISTRITAL DE JUDO DE LISBOA E FEDERAÇÃO DE GINÁSTICA DE PORTUGAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 
61. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO 
DESPORTIVO ESTORIL PRAIA – AMPLIAÇÃO DO EDIFÍCIO EXISTENTE PARA CRIAÇÃO DA 
SEDE SOCIAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 
62. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO PARA 
O DESENVOLVIMENTO E MELHORAMENTO DE BICESSE – APOIO À SECÇÃO DE FUTSAL – 
ALUGUER DO PAVILHÃO DESPORTIVO DE ATIBÁ. 

Aprovado por unanimidade. 

 
63. TROFÉU DE ATLETISMO DE CASCAIS 2015 – CLASSIFICAÇÃO COLETIVA E APOIO 
FINANCEIRO ÀS ENTIDADES PARTICIPANTES. 

Aprovado por unanimidade. 
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DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 
64. PROGRAMA ESCOLHAS - PROJETO "ORIENTA.TE", SÃO DOMINGOS DE RANA - 
ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO PARA A TESE. 

Aprovado por unanimidade. 

 
65. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO TESE NO ÂMBITO DO PLANO MUNICIPAL PARA A 
INTEGRAÇÃO DE IMIGRANTES EM CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

 
66. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO DRAMÁTICO E SPORTIVO DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
67. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO PAREDE FUTEBOL CLUBE. 

Aprovado por unanimidade. 

 
68. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO DE INSTRUÇÃO MUSICAL E DESPORTIVO DA 
ABÓBODA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
69. DEPÓSITO DO ARQUIVO DA JUNTA DE FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
70. DEPÓSITO DO ARQUIVO DA JUNTA DE FREGUESIA DO ESTORIL. 

Aprovado por unanimidade. 

 

INTELIGÊNCIA TERRITORIAL, EMPREGABILIDADE E ATRAÇÃO DE INVESTIMENTO: 

 
71. ADITAMENTO AO PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO COM A ORDEM DOS PSICÓLOGOS. 

Aprovado por unanimidade. 
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SISTEMAS DE INFORMAÇÃO: 

 
72. AQUISIÇÃO DE ORTOFOTOMAPAS DIGITAIS PARA O TERRITÓRIO DO MUNICÍPIO DE 
CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DEMOCRACIA PARTICIPATIVA: 

 
73. AQUISIÇÃO DO SISTEMA DE VOTAÇÃO DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO 2015. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, e 1 abstenção do Sr. Vereador 
Clemente Alves da CDU.  

 

PROTEÇÃO CIVIL: 

 
74. ATRIBUIÇÃO DE MEDALHAS E DIPLOMAS AOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE PAREDE. 

Aprovado por escrutínio secreto com 11 votos a favor.  

 
75. APOIO FINANCEIRO PARA ASSOCIAÇÃO DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE 
ALCABIDECHE DESTINADO AO APOIO LOGÍSTICO E AO FUNCIONAMENTO DO SMPC 
REFERENTES ÀS PRESTAÇÕES DE JULHO A DEZEMBRO 2015. 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vice Presidente e a Sra. Vereadora Maria Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” não participaram na 
discussão e votação. 

 

EMPRESAS MUNICIPAIS: 

 
76. CONTRATO DE GESTÃO A CELEBRAR COM O ADMINISTRADOR DA CASCAIS PRÓXIMA – 
GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro e Maria Teresa Gago do PS, e da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
que apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto. O Sr. 
Vereador Alexandre Sargento não participou na discussão e votação. 

 

 

 



BOLETIM MUNICIPAL                                                                                      

 

 

27 

 

DIVERSOS: 

 
77. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO À CASA DOS RAPAZES – LAR DE CRIANÇAS E 
JOVENS, DOIS PRÉDIOS URBANOS, DESIGNADOS POR “CHALET PATRIARCA, Nº1 E Nº 2, 
SITUADOS NA RUA CÂNDIDO DOS REIS, LUGAR DA PAREDE, FREGUESIA DE CARCAVELOS E 
PAREDE, DESTINADOS À INSTALAÇÃO DE UM LAR DE INFÂNCIA E JUVENTUDE – ALTERAÇÃO 
DA CLÁUSULA 3ª - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 28 DE 10 DE JULHO 2015.  

Aprovado por unanimidade. 

 
78. TRANSFERÊNCIA DE VERBA ANUAL PELO MUNICÍPIO DE CASCAIS, ENQUANTO 
ASSOCIADO EFETIVO DA ASSOCIAÇÃO DE TURISMO DE CASCAIS, VISITORS AND 
CONVENTION BUREAU "ATC". 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

 
79. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROGRAMA DE APOIOS PSICOTERAPÊUTICOS 2015/2016 
DESTINADO A INSTITUIÇÕES PARTICULARES SEM FINS LUCRATIVOS; MODELO DE 
FORMULÁRIO DE CANDIDATURA E DE RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO E APOIO FINANCEIRO 
PARA EXECUÇÃO DO PROGRAMA NO MONTANTE GLOBAL DE €50.180,00. 

Aprovado por unanimidade. 

80. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO E APOIO FINANCEIRO À ACADEMIA DE PSICOLOGIA E 
TEATRO PARA DESENVOLVIMENTO DO PROJECTO "CRESCER COM ARTE" NO VALOR 
10.000,00€. 

Aprovado por unanimidade. 

 
81. APOIO AO CENTRO SOCIAL PAROQUIAL DE S.DOMINGOS DE RANA PARA REEMBOLSO 
DAS DESPESAS COM O COFFEE BREAK DA SESSÃO DE PARTICIPAÇÃO DA POPULAÇÃO NO 
DIAGNÓSTICO SOCIAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 
82. APOIO FINANCEIRO À CERCICA-COOPERATIVA PARA A EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO DE 
CIDADÃOS INADAPTADOS DE CASCAIS CRL, NO ÂMBITO DA 29ª CAMPANHA PIRILAMPO 
MÁGICO NO MONTANTE GLOBAL DE €2.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

83. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO COM A FUNDAÇÃO 
PORTUGUESA PARA O ESTUDO, PREVENÇÃO E TRATAMENTO DA TOXICODEPENDÊNCIA, E 
APOIO FINANCEIRO PARA EXECUÇÃO DO PROTOCOLO NO MONTANTE GLOBAL DE 
€48.881,00. 

Aprovado por unanimidade. 



BOLETIM MUNICIPAL                                                                                      

 

 

28 

 

 
84. RETIFICAÇÃO DA PROPOSTA A REUNIÃO DE CÂMARA Nº 573, CRONOGRAMA E PRD Nº 
37. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
85. APOIO FINANCEIRO À FUNDAÇÃO ASSOCIAÇÃO JERÓNIMO USERA PARA O PROJETO 
BEBÉ AO COLO, 8 000,00€. 

Aprovado por unanimidade. 

 
86. APOIO PROJETO ESCOLHAS – TAKE IT E5G.   

Aprovado por unanimidade. 

 
87. APOIO À UNIÃO DISTRITAL DAS INSTITUIÇÕES PARTICULARES DE SOLIDARIEDADE 
SOCIAL NO ÂMBITO DO SEMINÁRIO “COESÃO E INCLUSÃO – APANHA A ONDA, NO 
MONTANTE DE € 998,00.  

Aprovado por unanimidade. 

 
88. APOIO CÁRITAS DIOCESANA DE LISBOA-PROJETO ANCORAS- CASCAIS ACOLHE E 
INTEGRA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
89. APOIO À SEACOOP - SOCIAL ENTREPRENEURS AGENCY, CRL NO ÂMBITO DA 
REALIZAÇÃO DO PROJETO "EMPREGO MAIS PERTO" (GEMP). 

Aprovado por unanimidade. 

 
90. ATRIBUIÇÃO DE 4 FOGOS DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T1 NO PARQUE 
HABITACIONAL DO CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
91. ATRIBUIÇÃO DE 6 FOGOS DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T4 NO PARQUE 
HABITACIONAL DO CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
92. APROVAÇÃO PROJETO PILOTO - “CARTÃO SÉNIOR CASCAIS”. 

Aprovado por unanimidade. 
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93. APOIO FINANCEIRO À CERCICA - COOPERATIVA PARA A EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO 
DE CIDADÃOS INADAPTADOS DE CASCAIS CRL, PARA CONSTRUÇÃO NO LIVRAMENTO DE 
INSTALAÇÕES PARA O DESENVOLVIMENTO QUALIFICADO DA FORMAÇÃO PROFISSIONAL NO 
ÂMBITO CURSO DE DUPLA CERTIFICAÇÃO DE OPERADOR/ A GRÁFICO DE ACABAMENTOS 
NO MONTANTE GLOBAL DE €55.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
94. REATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO NO PARQUE HABITACIONAL DO 
CONCELHO.  

Aprovado por unanimidade. 

 

 
95. ATRIBUIÇÃO DE 7 FOGOS DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T2 NO PARQUE 
HABITACIONAL DO CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
96. ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DO PROGRAMA DE CANDIDATURAS DA 
PLATAFORMA DE QUALIFICAÇÃO DOS CENTROS DE DIA PARA 2015.  

Aprovado por unanimidade. 

 
97. ATRIBUIÇÃO DE 8 FOGOS DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T3 NO PARQUE 
HABITACIONAL DO CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
98. ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DO PROGRAMA DE CANDIDATURAS DA 
PLATAFORMA SAD+ PARA 2015: €44.256,5. 

Aprovado por unanimidade. 

 

INFORMAÇÕES: 

 
99. RELATÓRIO DA MONOTORIZAÇÃO DA QUALIDADE DA ÁGUA DAS RIBEIRAS E ÁGUAS 
BALNEARES DA COSTA DO ESTORIL - 2014. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
100. INFORMAÇÃO A REUNIÃO DE CÂMARA DO RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO FINAL DO 
PROGRAMA DE APOIOS PSICOTERAPÊUTICOS (PAP) 2013 - 2014. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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101. ADC - RELATÓRIO DE MANUTENÇÃO DA REDE PLUVIAL: II TRIMESTRE DE 2015. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
102. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
103. RELATÓRIO DE EXECUÇÃO DO PLANO DE GESTÃO DE RISCOS DE CORRUPÇÃO E 
INFRAÇÕES CONEXAS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

 

 

 

 


